



A10
郑州晚报

2009年12月10日 星期四
主编 王长善 编辑 赵青
校对 姜军 版式 王小羽

地铁
聆听

邀40位读者 看看郑州地铁咋建的

□晚报记者 李萌

本报讯 在建的郑州地铁究竟啥模样？今天起只要拨打本报热线67659999报名，您就可以在下周起的两个星期内（周六周日除外）一览建设中的郑州地铁了。

郑州市轨道交通1号线一期工程自2009年6月6日开工以来，市民对地铁的关注度也越来越高，特别是11月16日“郑州一号”盾构机在七里河站的顺利下井并快速推进，标志着郑州地铁进入到了区间盾构施工的新阶段。

为了让市民进一步了解地铁知识，郑州市轨道交通有限公司近期将举行“走近地铁”大型参观活动，让市民亲眼见证咱郑州人自己的地铁的建设进程，亲身感受郑州地铁先进的施工工艺。

据了解，轨道公司将从下周起的两周内（周六、周日除外），计划邀请400位人大代表、政协委员、劳动模范、在校学生等各界热心市民参观地铁施工和盾构掘进。此次郑州晚报也将联合轨道公司，首批征集40位读者朋友参观，有兴趣的市民可以从今天起拨打晚报热线

67659999报名参加。

另外，本报提醒想参与活动的市民，因为工程建设进度和安全保障的需要，每天组织参观人数有限，并且因为地铁盾构施工多在地下20米深处，上下施工步梯要求参观人员身体健康、行动便利，行动不便的市民可在以后的专项参观活动中再次参加。轨道公司工作人员表示，将把此项活动长期举办下去，相信每一位关心地铁建设的市民朋友，都有机会亲眼目睹和见证咱郑州地铁的诞生全过程。

“我和地铁合张影”第三期

4个月不来，这地儿不敢认了

市体育馆站 本期变化最大地铁站点

丹尼斯门口的天桥拆了，人民路封闭施工，公交站点也挪了……这4个月里，市体育馆站的施工现场越来越热闹了。

【刘献华家：吊机太笨重，孩子想到时空传输机】

昨日上午，一来到市体育馆站工地，刘献华老两口和同去的3个孩子都惊呼起来。平日里家住西郊不往这儿来，阔别几个月这变化在他们眼中太大了。

其实，10月6日那天，刘献华和外孙女盈盈还专门跑来照了张相，那时候天桥才拆了一半，如今这里已经禁行了。

前两次的拍摄都是刘献华和盈盈祖孙俩，这次她又带来了两个孙子辈的孩子，连老伴也被她拉进镜头，而红色依然是这家人的主打色。刘献华的女儿最近怀孕了，她打算下次让女儿也来，用自己家庭成员的变化来记录地铁建设的历史。

盈盈上周刚评选上了小班长，特高兴。而这次拍照让她发现了自己的新目标，工地上庞大的吊机让她觉得“太笨重”，她想象着将来能发明一种时空传输机，用一个按钮或话筒控制，用超声波就能把庞大的货物送到指定地点。



晚报记者 周雨 图

由于碰到了国庆长假，晚报“我和地铁合张影”第三期原本应该于10月6日推出，却一下子往后推迟了两个月的时间。阔别4个月再回到当初拍照地点，参加活动的几位市民纷纷惊呼：“哎呀，进展这么快，都不敢认了。”

本次拍摄前，有两户之前参加活动的市民最终未能联系上，与这次的合影失之交臂，而我们原定的4个拍照地址也因此变成了3个。

晚报记者 张柳



刘献华夫妇和3位孙子辈孩子合影留念。

晚报记者 赵克 图

【吴鹏升：凡有重大事件，都会拍照、发帖】

和刘献华老人全家齐上阵不同，由于孩子在上补习班，吴鹏升依然是单枪匹马站在镜头前摆pose。

第一次拍照时的体育馆南门已经移走了，第二次拍照时的天桥也拆了，吴鹏升每一次留影地点的变化都显示出地铁建设的进程。

对于市体育馆站的每一点变化，吴鹏升如数家珍，在紫荆山附近上班的他每天多次路过这个工地，“看见啥我都向工地上的师傅们问问，现在混得可熟啦”。

拆天桥、封路是大多数人都注意到的，而路灯断电变成一串临时灯泡，西里路、杜岭街、体育馆内规划了大片临时停车场这一类的细节，却不是谁都知道的。

“遇到重大事件我都会来拍照，然后在论坛里发帖。”吴鹏升透露了自己的另一个“身份”，大河论坛魅力郑州的版主“古陵斋主”。他已经自觉地将报道大学路站、市体育馆站、二七广场站（明年开工）这3处地铁站点的建设进程，当做自己的一项责任和工作来做。

大学路站

王强：开车不便，为了将来忍一忍



晚报首席记者 贾俊生 图

因为周末要外出去周口，市民王强12月4日提前带着1岁6个月大的儿子来拍照留影。老婆有事不能参加，本次的镜头里记录了这爷俩儿的风采。由于工地封闭施工，中原路上这一段已不那么好走。不过王强一如初次采访时那么看得开，他说：“忍一忍嘛，现在虽然不好走，孩子们将来出行通畅啊。”

农业路站

靳思敏：到现场高兴得蹦起来



晚报记者 周雨 图

9岁的靳思敏昨天第一次站在地铁农业路站工地上，之前两次家庭拍照都是爸爸、妈妈来的，而她因为要参加英语补习班只能忍痛放弃。“哇……这里真大啊！”按捺不住内心的喜悦，靳思敏一蹦老高。

您想二三天服一粒药不再天天吃药也能保持血糖平稳吗？您想远离西药的副作用吗？您想再也不用注射胰岛素吗？您想远离糖尿病并发症的威胁吗？由权威机构发起的糖尿病康复工程慈善爱心救助活动给您提供了一个免费的治疗机会！

糖尿病康复工程慈善爱心救助(第三期)活动启动

河南120万元救助药品全部到位

每位糖尿病人报名可获赠98元国家准字号新药

热烈庆祝全国糖尿病爱心救助基金成立3周年，正规报名的糖友每人再由糖尿病爱心工程基金赠送价值108元正规批号蜂胶4盒。

救助方案：糖尿病患者凭本人身份证、血糖检测报告单，每人可获得98元救助药品。（参加过第一、第二期救助活动的糖尿病患者，不再享受本期救助。但可凭此卡参加免费血糖检测，把有限的名额让给他人。）

并不是每个糖尿病人都是无法治疗的。一般认为糖尿病人只能靠服用降糖药或注射胰岛素，可是这样治疗却带来两个恶果：第一种情况是刚开始服药时，只需要一、二粒药，血糖就控制的很好，过一段时间就不行了，就得加量，有的一种不行，就得二、三种，如果还控制不住血糖就只能去打胰岛素了。第二种情况是：虽然有的病人靠服用降糖药或注射胰岛素，血糖一直控制的很好，但过上3~5年以后，病发症还是出现了。为什么传统的治疗会

有这样的结局呢？其实糖尿病科学正在飞速发展，现有情况下，如果采用正确的治疗方法，而不是一味降糖，一部分胰腺功能尚存的病人是完全能够不依赖任何药物而控制住血糖的。全国糖尿病康复指导工程是由中华中医药研究中心发起的，全国数十位著名糖尿病专家主持的一项全民健康公益活动，目的就是纠正糖尿病患者在治疗中的错误行为，让所有糖尿病患者都能充分享受到科技发展带来的最新成果，远离糖尿病的威胁。

报名热线—市区：66176006 60581066

荥阳：61102322

中牟：62201444

登封：61650292

新密：66693022